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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Η Τυνησία αποτέλεσε σταυροδρόμι πολιτισμών και φέρει σήμερα μια πλούσια ιστορία 3.000 

ετών. Ρωμαίοι, Άραβες, Τούρκοι, Φοίνικες και τέλος Γάλλοι έδωσαν ο καθένας από κάποιο 

στοιχείο πολιτισμού που σήμερα συνθέτει τη σύγχρονη Τυνησία. 

Ο νότος της Τυνησίας αποτελεί το πιο όμορφο και γραφικό κομμάτι της χώρας, καθώς εκεί στα 

σύνορα με τη Σαχάρα, βρίσκονται βερβέρικα χωριά, σ’ ένα τοπίο εκκεντρικό και μοναδικό σε 

ομορφιά. Η απεραντοσύνη της μεγαλύτερης ερήμου του κόσμου σε συνδυασμό με τις 

καταπράσινες οάσεις, κατάφυτες ως επί το πλείστον από φοινικόδεντρα, είναι στοιχεία φυσικής 

ομορφιάς που σου κόβουν στην κυριολεξία την ανάσα. Από την άλλη μεριά πάλι η 

βορειοανατολική πλευρά της χώρας, που βρέχεται από τη Μεσόγειο θάλασσα έχει κλίμα 

καθαρά εύκρατο. Πεδιάδες και λόφοι κοντά στη θάλασσα συνθέτουν ένα τοπίο πλούσιο σε 

ελαιώνες. Μοναστίρ, Σους, Χαμμαμέτ, Πορτ Ελ Καντάουϊ, φημισμένα παραθεριστικά θέρετρα 

που ελκύουν εκατομμύρια τουρίστες από όλο τον κόσμο, καθώς διαθέτουν σύγχρονα 

ξενοδοχειακά συγκροτήματα με όλες τις ανέσεις και δυνατότητες για σπορ και διασκέδαση. 

Αλλά ακόμη και εκείνοι που ενδιαφέρονται για την ιστορία της χώρας δεν θα απογοητευθούν.  

Στο πρόγραμμα μας περιλαμβάνεται επίσκεψη στην Όαση της Νέφτα και στη συνέχεια 

εκδρομή με jeep 4x4 στις ορεινές οάσεις Τσεμπίκα & Ong Jmel, που άλλα γραφεία τα 

χρεώνουν έξτρα!   

 
 
 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Απευθείας Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 

➢ Ξενοδοχεία 5*, 4* με ημιδιατροφή 

➢ Ξενάγηση στη πρωτεύουσα Τύνιδα, στον αρχαιολογικό χώρο της Καρχηδόνας και 

βόλτα στο Σιντι μπου Σαιντ 

➢ Επίσκεψη στο ρωμαϊκό αμφιθέατρο Ελ Τζεμ  

➢ Επίσκεψη στο χωριό των τρωγλοδυτών, τη Ματμάτα 

➢ Βόλτα με καμήλες στους αμμόλοφους της Σαχάρα 

➢ Επίσκεψη στη Μεντίνα και στο λαογραφικό μουσείο Νταρ Σεράιτ στη Τοζέρ 

➢ Ξενάγηση στην ιερή πόλη Καιρουάν 

➢ Επίσκεψη στην Όαση της Νέφτα και εκδρομή με jeep 4x4 στις ορεινές οάσεις Τσεμπίκα 

& Ong Jmel 

➢ Επίσκεψη στα ανδαλουσιάνικα χωριά Τεστούρ & Ντούγκα 

➢ Έμπειρος αρχηγός– συνοδός 

  



 

 

 
ΤΥΝΗΣΙΑ ΓΥΡΟΣ ΟΑΣΕΩΝ χωριά των Βέρβερων - 9 ημ.             2 

…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Η κινηματογραφική Τυνησία 
 

 

Μια χώρα με χίλια 

πρόσωπα, η εξωτική για 

πολλούς Τυνησία είναι 

γεμάτη αντιθέσεις, ενώ 

κουβαλά στις πλάτες της 

μια μακραίωνη ιστορία και 

έναν εντυπωσιακό 

αρχαιολογικό πλούτο που 

αντικατοπτρίζει με τον πιο 

δυναμικό τρόπο την 

ιδιότητα της ως ένα 

σταυροδρόμι πολιτισμών. 

Με τη μια της άκρη να 

βρέχεται από τα 

γαλαζοπράσινα νερά της 

Μεσογείου και την άλλη 

να βυθίζεται στην έρημο 

Σαχάρα, οι εναλλαγές στο τοπίο της μαγεύουν και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Απέραντες 

εκτάσεις με ελαιόδεντρα στα βορειοανατολικά της, δίνουν τη θέση τους σε αμμώδη τοπία, 

διάσπαρτα από οάσεις αγκαλιασμένες από φοίνικες. Μνημεία σύμβολα των πολιτισμών και των 

λαών που κατοίκησαν στην Τυνησία, ανά τους αιώνες, στολίζουν το τοπίο της, σε κάθε πιθανό 

και απίθανο μέρος. Τα φρούρια που δεσπόζουν σε στρατηγικά σημεία, προστατεύοντας τη 

χώρα από τις θαλάσσιες επιδρομές, τα καλά διατηρημένα ρωμαϊκά, φοινικικά και 

αραβομουσουλμανικά μνημεία, αλλά και οι απέραντες εκτάσεις της Σαχάρας έχουν 

δημιουργήσει ένα μοναδικής ομορφιάς φυσικό σκηνικό. Όλη αυτή η ποικιλομορφία ενέπνευσε 

και εξακολουθεί να εμπνέει σκηνοθέτες, που εκμεταλλεύονται το ατμοσφαιρικό τοπίο της 

αραβικής χώρας για να μεταφέρουν τους θεατές των ταινιών τους σε εποχές του παρελθόντος 

αλλά και του μέλλοντος. 

Η δημοφιλής και πλέον κλασσική ταινία «Ο Ιησού από τη Ναζαρέτ» θεωρείται ως η μεγαλύτερη 

θρησκευτική παραγωγή στην ιστορία της μικρής και της μεγάλης οθόνης, που αναφέρεται στη 

Γέννηση, τη Ζωή, τα Πάθη και την Ανάσταση του Ιησού Χριστού. 

Ο Ιταλός σκηνοθέτης Φράνκο Τζεφιρέλι, εξασφαλίζοντας ένα επιτελείο διάσημων ηθοποιών και 

χιλιάδων κομπάρσων, με πρωταγωνιστή τον Ρόμπερτ Πάουελ, επέλεξε και την Τυνησία και 

συγκεκριμένα το Μοναστίρ, ως φυσικό σκηνικό για τα γυρίσματα της μίνι τηλεοπτικής του 

σειράς, τα οποία κράτησαν τέσσερα ολόκληρα χρόνια. Το όνομα της ιστορικής πόλης 

Μοναστίρ, προέρχεται από ένα γυναικείο μοναστήρι, που ήταν χτισμένο σε στρατηγικό σημείο 

της περιοχής, λειτουργώντας ως προστασία από τις θαλάσσιες επιδρομές. Το εντυπωσιακό 

αραβικό φρούριο (Ριμπάτ) που χτίστηκε στη θέση του μοναστηριού δεσπόζει κοντά στην ακτή 

της πόλης από τον 10 ο αιώνα μ.Χ. και ο Τζεφιρέλι μετατρέπει το επιβλητικό του τείχος σε τείχος 

της Ιερουσαλήμ. Η μοναδική του αρχιτεκτονική, με τα διαδοχικά τείχη και τους πυργίσκους 

ενέπνευσε τον Τζεφιρέλι ο οποίος «έστησε» στο εσωτερικό του το δικαστήριο, στο οποίο ο 

Πόντιος Πιλάτος αποφάσισε την σταύρωση του Ιησού. Μερικές σκηνές αργότερα, ο κεκλιμένος 

διάδρομος, που οδηγεί στα υψηλότερα σημεία του φρουρίου μετατράπηκε σε είσοδο της 

Ιερουσαλήμ, και κινηματογραφικό Γολγοθά για τον Ιησού – Ρόμπερτ Πάουελ.  
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ΤΥΝΗΣΙΑ ΓΥΡΟΣ ΟΑΣΕΩΝ  

χωριά των Βέρβερων  
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Τύνιδα  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την απευθείας πτήση για Τύνιδα. Άφιξη και 

στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

 

Ημέρα 2η: Τύνιδα ( Σιντ Μπου Σαίντ - Καρχηδόνα) 

Πρωινό και η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στα περίχωρα της πρωτεύουσας.  

Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Καρχηδόνας για να θαυμάσουμε τα περίφημα 

ευρήματα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το κατάλευκο Σιντ Μπου Σαίντ που θυμίζει κάτι 

μεταξύ της αθηναϊκής Πλάκας και των κυκλαδίτικων νησιών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Δείπνο και διανυκτέρευση. 



 

 

 
ΤΥΝΗΣΙΑ ΓΥΡΟΣ ΟΑΣΕΩΝ χωριά των Βέρβερων - 9 ημ.             4 

 

Ημέρα 3η: Τύνιδα – Μοναστίρ - Ματμάτα - Ελ Τζεμ - Βόλτα με καμήλες στην έρημο - Ντουζ 

Πρωινό και συνεχίζουμε για το Βόρειο τμήμα της Τυνησίας. Πρώτη μας στάση στην πιο 

εξευρωπαϊσμένη πόλη της Τυνησίας και γενέτειρα του πρώην προέδρου και αναμορφωτή της, 

Χαμπίμπ Μπουργκίμπα, το Μοναστίρ. Θα επισκεφθούμε το μαυσωλείο του Μπουργκίμπα και 

θα περιπλανηθούμε στην παραθαλάσσια ακτή της πόλης. Επόμενή μας επίσκεψη, το ξακουστό 

ρωμαϊκό αμφιθέατρο του Ελ Τζεμ, πιο καλοδιατηρημένο και από αυτό της Ρώμης. Επόμενος 

μας σταθμός είναι η παγκοσμίως γνωστή πόλη των Τρωγλοδυτών, Ματμάτα. Θα περιηγηθούμε 

στα μοναδικά από άποψη αρχιτεκτονικής σπίτια.  Άφιξη στην Ντουζ γνωστή και ως «η Πύλη 
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της Ερήμου». Βόλτα με τις καμήλες στην έρημο πάνω στους αμμόλοφους προσφέροντας έτσι 

στον εαυτό σας μια μαγική και μοναδική εμπειρία. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4η: Ντουζ - Κεμπίλι - Τσοντ Ελ Τσερίντ – Τοζέρ ( μουσείο Dar Cherait) 

Πρωινό και συνεχίζουμε για τη γραφική Τοζέρ, περνώντας από την πόλη Κεμπιλί και 

απολαμβάνοντας τη διαδρομή μέχρι το αλατούχο βαθύπεδο Σοτ Ελ Τζερίντ. Στάση για να 

βγάλουμε φωτογραφίες. Μεταφορά στην Τοζέρ την μεγαλύτερη όαση της Τυνησίας και 

περιήγηση της πόλης για να χαρούμε την ομορφιά της. Θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό 

μουσείο Ντάρ Σεράιτ όπου παρουσιάζονται σκηνές της καθημερινής ζωής της παλιάς Τυνησίας 

με μερικά έθιμα που ισχύουν ακόμη και σήμερα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. Σας 

προτείνουμε μια προαιρετική βόλτα με τα παϊτόνια (παραδοσιακές άμαξες). Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 5η: Τοζέρ (ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4X4 & Οάσεις Νέφτα – Ong Jmel & Τσεμπίκα) 

Μετά το πρωινό ακολουθεί επίσκεψη στην Όαση της Νέφτα και στη συνέχεια εκδρομή με jeep 

4x4 στις ορεινές οάσεις Τσεμπίκα & Ong Jmel.  Δείτε το δάσος με τις χουρμαδιές, τους μικρούς 

καταρράκτες και αφήστε τους έμπειρους οδηγούς των jeep να ανεβοκατέβουν τους 

αμμόλοφους με κλίσεις σχεδόν ορθής γωνίας, μια εμπειρία πραγματικά μοναδική. Θα δούμε 

επίσης το εγκαταλελειμμένο σκηνικό όπου γυρίστηκε η ταινία «ο Πόλεμος των άστρων» και 

μαγευτείτε κάνοντας διαστημικούς συνειρμούς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 6η: Τοζέρ – Καιρουάν – Σους -  Πορτ ελ Καντάουι - Χαμμαμέτ - Τύνιδα 

Πρωινό και αναχώρηση για το Καϊρουάν, την ιερή πόλη των Αράβων με το έντονο αραβικό 

στοιχείο και τις εντυπωσιακές δεξαμενές νερού των Αγλαβιτών, έργο μιας άλλης εποχής. 

Επίσκεψη στο Ιερό Τέμενος Σίντι Όκμπα, στη Μεντίνα και τα μαγαζιά με τα περίφημα χαλιά. 

Σύντομη στάση στις όμορφες πόλεις Σους & στο γραφικό λιμάνι Πορτ ελ Καντάουι και στη 

συνέχεια αναχώρηση για το παραθεριστικό θέρετρο της Χαμμαμέτ. Τελικός μας προορισμός η 

πρωτεύουσα Τύνιδα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 7η: Τύνιδα (Ξενάγηση  - Μουσείο Μπαρντό) 

Πρωινό και η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη για την ξενάγηση στην πρωτεύουσα Τύνιδα. Θα 

ξεκινήσουμε με την Κάσμπα, την παλιά πόλη της Τύνιδας, τη σκεπαστή αγορά και το Μεγάλο 

Τζαμί Αζ Ζαιτούνα (Τεμένους της Ελιάς). Ελεύθερος χρόνος στα σοκάκια της, με την περίφημη 

σκεπαστή αγορά της (σουκ) με το έντονο αραβικό στοιχείο. Η Μεντίνα της Τύνιδας είναι ένας 

λαβύρινθος από ιστορικά μνημεία, μυρωδιές, γεύσεις, πανδαισία χρωμάτων σε υφάσματα και 

παραδοσιακά είδη τέχνης. Συνεχίζουμε με το Εθνικό Μουσείο Bardo ή το παλάτι Bardo που 

είναι ένα μουσείο τεχνών και ιστορίας της Βόρειας Αφρικής στη Τυνησία. Είναι ένα από τα 

σημαντικότερα μουσεία στην περιοχή της Μεσογείου και το δεύτερο μεγαλύτερο μουσείο στην 

Αφρική μετά το Αιγυπτιακό Μουσείο του Καΐρου. Το μουσείο περιέχει μια σημαντική συλλογή 

από ρωμαϊκά ψηφιδωτά και άλλες αρχαιότητες από την Αρχαία Ελλάδα, την Τυνησία και την 

ισλαμική περίοδο. Διάσημο κυρίως για τα ψηφιδωτά, με συλλογές που αποτελούν  αποτέλεσμα 

των αρχαιολογικών ανασκαφών στην Τυνησία, από τον δέκατο ένατο αιώνα και 

αντικατοπτρίζουν την πολυτάραχη ιστορία της περιοχής. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 8η-9η: Τύνιδα ( Τεστούρ – Ντούγκα ) - Αθήνα 

Πρωινό ελεύθερο για να χαλαρώσουμε στο όμορφο ξενοδοχείο μας. Το μεσημέρι αναχωρούμε 

για το ανδαλουσιανό χωριό Τεστούρ με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που παρατηρείται στα 

παραδοσιακά χωριά της νότιας Ισπανίας. Ακολουθεί αποχαιρετιστήριο δείπνο με πλούσιο 

μπουφέ σε ξενοδοχείο/εστιατόριο της περιοχής!  Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της 

Τύνιδας όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην Ελλάδα τα ξημερώματα της 9ης 

μέρας γεμάτοι όμορφες εντυπώσεις και ανεξίτηλες μνήμες και εμπειρίες που θα μας 

συντροφεύουν μια ζωή. 

 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 

 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με απευθείας πτήσεις AEGEAN AIRLINES  

✓ Ξενοδοχεία 4* & 5* με ημιδιατροφή εκτός της 1ης νύχτας 

✓ Μεταφορές, μετακινήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

✓ Βόλτα στις οάσεις Τσεμπίκα & Ong Jmel με ειδικά διαμορφωμένα jeep 4x4 

✓ Ξεναγήσεις και εκδρομές από έμπειρους ξεναγούς σύμφωνα με το πρόγραμμα 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ ΔΩΡΟ αποχαιρετιστήριο μπουφέ δείπνο 

✓ Επίσκεψη στα ανδαλουσιάνικα χωριά Τεστούρ & Ντούγκα 

✓ Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων  

✓ Έμπειρο αρχηγό/Συνοδό 

✓ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

ΗΜ/ΝΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα 
Αθήνα –  Τύνιδα 23:45 23:55 

9η μέρα 
Τύνιδα  – Αθήνα 01:10 05:00 

Ταξίδι Διατροφή Αναχωρήσεις Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΤΥΝΗΣΙΑ 

Γύρος 

Οάσεων  

9 ημέρες 

HB  

Ημιδιατροφή 

18/7,01/8 

15/8,05/9 
5*, 4* 765 +250 380 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά, Φιλοδωρήματα 30€ πληρωτέα στον αρχηγό στην άφιξη στη χώρα 

× Ποτά στη διάρκεια των γευμάτων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τη χώρα. 

 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

